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ตรวจสอบวา่มีสิง่ของตามรายการต่อไปน้ีทัง้หมดอยู่ในกล่อง หากมีอุปกรณ์ชิน้ใดหายไป กรณุาติดต่อ 
DJITM หรอืตัวแทนจำาหน่ายใกล้บ้านคุณ

TH

Kiểm tra để đảm bảo tất cả các mục sau có trong hộp sản phẩm. Nếu thiếu, liên hệ với DJITM 

hoặc đại lý ở khu vực của bạn.
VI

Compruebe que el embalaje contiene todos los elementos siguientes. Si falta algún 

componente, póngase en contacto con DJITM o con su distribuidor local.
ES

Vérifiez que l’emballage contient l’ensemble des éléments suivants. S’il manque des éléments, 

contactez DJITM ou votre revendeur local.
FR

Bitte prüfen Sie, ob alle hier aufgeführten Teile in der Verpackung enthalten sind. Falls eines oder 

mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich an Ihren Ansprechpartner bei DJITM oder Ihren örtlichen 

Händler.

DE

Verifique se todos os itens a seguir estão inclusos na embalagem. Se faltar algum item, entre 

em contato com a DJITM ou com seu revendedor local.
PT-BR 

Check that all of the following items are included in the package. If any item is missing, contact 

DJITM or your local dealer.
EN 

다음의 모든 구성품이 패키지 안에 포함되어 있는지 확인하십시오 . 구성품이 하나라도 없는 경우 DJITM 또는 

현지 판매점에 문의하십시오 .

KR

使用本產品之前，請檢查包裝中是否包含下列所有品項。若有缺少任何品項，請聯繫 DJITM 或您

的代理商。
CHT



Remote Controller 
遙控器

조종기 

รโีมทคอนโทรล 
Bộ điều khiển từ xa 
Fernsteuerung 
Control remoto 
Radiocommande 
Controle remoto 

Remote Controller Lanyard 
遙控器掛帶

조종기 연결끈 

สายคล้องรโีมทคอนโทรล 
Dây đeo Bộ điều khiển từ xa 
Trageband für Fernsteuerung 
Correa del control remoto 
Sangle de la radiocommande 
Cordão para controle remoto 

Aircraft  (With Spraying System 
and Propeller Holders)
植保無人飛機（含噴灑系統及槳托）

기체 ( 분사 시스템 및 프로펠러 홀더 
포함 )

โดรน  
(พรอ้มระบบพ่นและตัวยึดใบพัด)
Máy bay  (Cùng với Hệ thống 
Phun và Kẹp giữ Cánh quạt)
Fluggerät  (Mit Sprühsystem und 
Propellerhalter)
Aeronave (con sistema de rociado 
y sujeciones de las hélices)
Appareil (avec le système 
d’épandage et les  
attache-hélices)
Aeronave  (com sistema de 
pulverização e suportes de 
hélices)

Remote Controller Intelligent 
Battery 
遙控器智能電池

조종기 인텔리전트 배터리 

แบตเตอรีอั่จฉรยิะสำาหรบัรโีมทคอนโทรล 
Pin Thông minh của Bộ điều khiển 
từ xa 
Intelligent Battery der 
Fernsteuerung 
Batería Inteligente del control 
remoto 
Batterie Intelligente de la 
radiocommande 
Bateria inteligente do controle 
remoto 

Intelligent Battery Charging Hub
智能電池充電管家

인텔리전트 배터리 충전 허브

แท่นชารจ์แบตเตอรีอั่จฉรยิะ
Cốc sạc Pin Thông minh
Akkuladestation der Intelligent 
Battery
Centro de carga de Baterías 
Inteligentes
Station de recharge de la Batterie 
Intelligente
Carregador com múltiplas entradas 
para bateria inteligente

Power Adapter
電源轉接器 

전원 어댑터

อะแดปเตอรแ์ปลงไฟ
Bộ đổi nguồn
Netzteil
Adaptador de corriente
Adaptateur secteur
Adaptador de energia

× 1

× 1

× 1

× 1

× 1

× 1
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Charging Hub AC Power Cable
充電管家 AC 電源線 

충전 허브 AC 전원 케이블

สายไฟ AC สำาหรบัแท่นชารจ์
Cáp nguồn AC của Cốc sạc
AC-Netzkabel für 
Akkuladestation
Cable de alimentación de CA 
del centro de carga
Câble d’alimentation CA de la 
station de recharge
Cabo de alimentação CA do 
carregador com múltiplas 
entradas

Propeller Holder*
槳托 *

프로펠러 홀더 *

กล่องใสใ่บพัด*
Kẹp giữ cánh quạt*
Propellerhalter*
Sujeción de las hélices*
Attache-hélices*
Suporte de hélice*

USB-C Cable
USB-C 傳輸線

USB-C 케이블

สาย USB-C
Cáp USB-C
USB-C-Kabel
Cable USB-C
Câble USB-C
Cabo USB-C

USB Charger 
USB 充電器

USB 충전기 

เครือ่งชารจ์ USB 
Bộ sạc USB 
USB-Ladegerät 
Cargador USB 
Chargeur USB 
Carregador USB 

RTK Dongle
RTK 高精確度定位模組 

RTK 동글

ดองเกิล RTK
Mô-đun rời RTK
RTK-Dongle
Adaptador RTK
Dongle RTK
Dongle RTK

4G Dongle
4G 無線網卡

4G 동글

ดองเกิล 4G
Mô-đun rời 4G
4G-Dongle
Adaptador 4G
Dongle 4G
Dongle 4G

× 1

× 1

× 1

× 1

× 1

× 1



Tools
3.0 mm Hex Key
4.0 mm Hex Key
Double-Ended Wrench 
Double-Headed Hex 
Screwdriver 

Screws, Nuts, and Other 
Accessories*
Frame Arm Pin A
Frame Arm Pin B
Hose Nuts A
Hose Nuts B
Propeller Washers
Spray Tank One-Way Valve 
Sealing Ring
M3×8 Screws, M3×10 Screws,
M4×15 Screws, M5×10 Screws

Werkzeuge
3,0 mm-Innensechskant-
Schraubendreher
4,0 mm-Innensechskant-
Schraubendreher
Doppelschraubenschlüssel 
Doppelköpfiger 
Sechskantschraubenzieher 

Schrauben, 
Schraubenmuttern und 
anderes Zubehör*
Rahmenausleger, Stift A
Rahmenausleger, Stift B
Schlauchmuttern A
Schlauchmuttern B
Propellerscheiben
Rückschlagventil-Dichtungsring 
für Sprühtank
M3×8-Schrauben, M3×10-
Schrauben
M4×15-Schrauben, M5×10-
Schrauben

อุปกรณ์
ประแจหกเหลี่ยม 3.0 มม.
ประแจหกเหลี่ยม 4.0 มม.
ประแจปากตาย 
ไขควงหกเหลี่ยมหัวคู ่

สกร ูน็อต และอุปกรณ์อ่ืน ๆ*

เฟรมโดรนสลัก A
เฟรมโดรนสลัก B
น็อต A
น็อต B
ที่ล้างใบพัด
วาล์วควบคมุแทงก์พ่นทางเดยีว
สกร ูM3×8 และ สกร ูM3×10

สกร ูM4×15 และ สกร ูM5×10

Dụng cụ
Chìa khóa đầu lục giác 3 mm
Chìa khóa đầu lục giác 4 mm
Cờ lê hai đầu 
Tô vít hai đầu lục giác 

Ốc vít, Ốc và Phụ kiện 
khác*
Chốt tay gắn khung A
Chốt tay gắn khung B
Ốc cho ống A
Ốc cho ống B
Vòng đệm cánh quạt
Vòng đệm kín Van một chiều 
Bình thuốc phun
Ốc vít M3×8, Ốc vít M3×10,
Ốc vít M4×15, Ốc vít M5×10

Herramientas
Llave Allen de 3.0 mm
Llave Allen de 4.0 mm
Llave inglesa doble 
Destornillador hexagonal de 
doble cabeza 

Tornillos, tuercas y otros 
accesorios*
Pin del brazo del bastidor A
Pin del brazo del bastidor B
Tuercas de la manguera A
Tuercas de la manguera B
Arandelas de hélice
Anillo de sellado de válvula 
unidireccional del tanque de 
rociado
Tornillos M3×8, tornillos M3×10,
Tornillos M4×15, 
tornillos M5×10

Outils
Clé hexagonale 3,0 mm
Clé hexagonale 4,0 mm
Clé Allen à deux extrémités 
Tournevis hexagonal à deux 
têtes 

Vis, écrous et autres 
accessoires*
Broche A pour bras
Broche B pour bras
Écrou pour tuyau A
Écrou pour tuyau B
Rondelles pour hélices
Bague d’étanchéité de la valve 
unidirectionnelle du réservoir
Vis M3 × 8, vis M3 × 10,
Vis M4 × 15, vis M5 × 10

Ferramentas
Chave tipo Allen de 3,0 mm
Chave tipo Allen de 4,0 mm
Chave inglesa 
Chave de fenda sextavada 
de duas cabeças 

Parafusos, porcas e 
outros acessórios*
Pino A do braço da estrutura
Pino B do braço da estrutura
Porcas de mangueira A
Porcas de mangueira B
Arruelas de hélice
Anel de vedação da válvula 
unidirecional do tanque de 
pulverização
Parafusos M3×8, parafusos 
M3×10, parafusos M4×15, 
parafusos M5×10

도구

3.0mm 육각 키
4.0mm 육각 키
양구 렌치 
이중 헤드 육각 스크루드라이버 

나사 , 너트 및 기타 액세서리 *

프레임 암 핀 A
프레임 암 핀 B
호스 너트 A
호스 너트 B
프로펠러 와셔
스프레이 탱크 단방향 밸브 씰링 링
M3 × 8 나사 , M3 × 10 나사 ,
M4 × 15 나사 , M5 × 10 나사

工具

3.0 mm 內六角板手

4.0 mm 內六角板手

雙頭螺母緊固扳手

雙頭內六角螺絲刀

螺絲、螺母及其他配件 *

機臂銷軸 A

機臂銷軸 B

軟管緊固螺母 A

軟管緊固螺母 B

螺旋槳墊片

作業箱單向閥密封圈

M3×8 螺絲、M3×10 螺絲

M4×15 螺絲、M5×10 螺絲



* Spare items.
* 此為備用物品

* 예비 품목

* อะไหล่สำารอง
* Phụ tùng. 
* Ersatzteile. 
* Artículos de repuesto. 
* Pièces de rechange 
* Itens sobressalentes.

Manuals
In the Box
Disclaimer and Safety 
Guidelines
Quick Start Guide  

In some countries/regions, Intelligent Flight Batteries are included in the 
package.
部分國家或地區版本包含智能飛行電池。

일부 국가 / 지역에서 인텔리전트 플라이트 배터리는 패키지 안에 포함되어 있습니다 .

ในบางประเทศ/บางภูมิภาค แบตเตอรีอ่ัจฉรยิะจะรวมอยู่ในแพ็กเกจ
Ở một số quốc gia/khu vực, Pin Bay Thông minh được cung cấp trong hộp 
sản phẩm.
In einigen Ländern/Regionen ist die Intelligent Flight Battery in der Packung 
enthalten.
En algunos países o regiones, las Baterías de Vuelo Inteligente vienen 
incluidas en el embalaje.
Dans certains pays ou certaines régions, les Batteries de Vol Intelligentes sont 
incluses dans l’emballage.
Em alguns países/regiões, as baterias de voo inteligente estão incluídas no 
pacote.

Printed in China. 35PDT2QDDY01

Download the Agras T20 User Manual at
http://www.dji.com/t20

※ The content is subject to change without prior notice.

AGRAS and  are trademarks of DJI.
Copyright © 2020 DJI All Rights Reserved.     

Produktdokumentation
Lieferumfang
Haftungsausschluss und 
Sicherheitsvorschriften
Kurzanleitung  
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ภายในกล่อง
ข้อสงวนสิทธิ์และคำาแนะนำาดา้นคว
ามปลอดภัย
คูม่ือเริม่ใช้งานฉบับย่อ  

Hướng dẫn sử dụng
Trong hộp
Tuyên bố khước từ trách nhiệm 
và Hướng dẫn an toàn
Hướng dẫn sử dụng nhanh  

매뉴얼
구성품
고지 사항 및 안전 가이드
퀵 스타트 가이드  

文件
《物品清單》

《免責聲明與安全指導方針》

《快速入門指南》

Manuales
Contenido del embalaje
Renuncia de responsabilidad y 
directrices de seguridad
Guía de inicio rápido  

Manuais
Incluído na embalagem
Isenção de Responsabilidade e 
Diretrizes de Segurança
Guia de início rápido  

Manuels
Contenu de l’emballage
Clauses d’exclusion de 
responsabilité et consignes de 
sécurité
Guide de démarrage rapide  


